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1008 0 4 4200 0 16 336000 0× Δ + × × Δ + × =  
020Δ = −  

       030 .  
          ) :

  560(      
0+ + =[¹wI¶o¬ ¾²¼±¬JA  

0Δ + Δ + Δ =[¹wI¶o¬ ¾²¼±¬JA  

1008 15 0 56 4200 15 63 0× + × × + × − =¾²¼±¬  

800=¾²¼±¬  

  )1-  :   100(  
----------------------------------------------     

53-»2«  ) (  
                :    

5
4

==
> ⎯⎯⎯⎯⎯→ >

=
  

     ) .»4 («  
            

  0Δ <.  
            

0>.   :         

0
0

0
0

>
Δ <

≠
Δ = + ⎯⎯⎯→

<
  

              
 0= .  

      :       :  
0
0 0=

>
Δ = + ⎯⎯⎯→ Δ >  

  )1-  :128138(  
----------------------------------------------     

54-»4«  ) (  
  :      5= =    

  :               
5 32 10 3 10 600−= − Δ = − × − × =  

 :             
600′ = − = −  

  )1-  :133135(  
----------------------------------------------     

55-»3«  ) (  
.   ( )    

  :( )        2030
      3035  

  3040 .    
( )          = +

          
    .        

  )1-  :138145146(  
----------------------------------------------     

56-»4«  ) (  
 2     .  12 32»       
 4 0<           

)2 0<        4 0<(:  

  12 32 42 0+ + =    

  
1 2 2 3 2 4
25 25 100+ =  

4

1 3 4 4
4

0
4

8 3225 25 100 25 100
32<

+ = = = μ

⎯⎯⎯→ = − μ
  

  )2 - :  5 10(  
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57-»3«  ) (  
        .    :    

1 2
2 1

30 120 22 1
2 4 1 2

1
16

= =
=

= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = =  

1
1 2 1

450 045 16 1000− = − =  

1 1
15 45 48
16 1000 1000= =  

    3010  :     

23 1
3 1 3 1

1 3

1 9 93= = = =  

5
3

489 0 432 4 32 101000
μ= = = ×  

  )2 - :  1213(  
----------------------------------------------     

58-»3«  ) (  
          

               .
Δ = Δ :    

0 00
Δ = Δ<

⎯⎯⎯⎯⎯→ Δ >
Δ <

     .     
   .          

 :    
1 2 3

0 1 2 1 2 10= −
Δ >

Δ = − ⎯⎯⎯⎯⎯→ Δ = = ×  

          
  :     

3

6
1 2 10 200

6 10

−

−
Δ ×

Δ = − = = −
− ×

  

60 60 200 140=⎯⎯⎯⎯→ − = − = −  
  )2 - :  2127(  

----------------------------------------------     
59-»2«  ) (  

             
           :  .  

2 1 2− = μ  

 :      
2 2
2 1

2 1 4 42 2− = μ − = μ  

3 2 2
2 1 2 1 2 1

1 4 242 3
= μ⎯⎯⎯⎯→ − = + × − =

×
  

2 1 2
2 1 12− = μ⎯⎯⎯⎯⎯→ + = μ  

2 1
1 2

2 1

2
5 712

− = μ
= μ = μ

+ = μ
  

  )2 - :  3240(  
----------------------------------------------     

60-»3«  )  - 1401(  
   1 2 3ε > ε > ε     1ε

                    .
    ) .       

      (.           
      .      

 :        
20 8 2 0 54 2 6 8

8 0 5 0 4
4 0 5 2 8 0 5 0 8
2 0 5 8 6 0 5 0 12
8 6 0 5 0 11

ε − −
= = =

+ + + +
+ × = = −
+ × + + × = = −
− × − − × = =
− − × = =

jo«TøIw

  

  )2 - :      6472(  
----------------------------------------------     

61-»3«  ) (  

3
60

− =
= Ω

= ε − ε =
ε =

ε
=

nHj¼ º  KÃ{

ßHkL¶  pH  Æoø

ßHkL¶  pH  ¼ö

  

60 53 9
ε= = =
+ +

  

       9  :    
2 29 5 225= = × =  

  )2 - :      6467(  
----------------------------------------------     

62-»3«  ) (  
             

         .  

1
ε

↓ = ↑ = ε − ↓
↑ +

  

2 2 1 2 3↓ = ↓ ↑ = ↓ + ↑  
  )2 - :      6467(  

----------------------------------------------     

63-»3«  ) (  
            :  
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 112    
             .2 

  :    1 1 2 2 1 13 6 2= = =  
   3      1

2  3     .       

 4
5
2    1  

 4   :  
2 2 2

4 1
5 530 3 22 2

== ⎯⎯⎯⎯→ × = × × =  

   4   123
  :           

4 123 123 1233 30 3 10=× = × ⎯⎯⎯→ = = Ω  

12    3 :    

1 2
123 3 3

1 2

3 610 3 6
×= + = +

+ +
  

3 310 2 8= + = Ω  
  )2 - :      6777(  

----------------------------------------------     

64-»3«  ) (  
     1         :  

1
1

1 52 2 2
1 1 1 1 1 16

11 5 6 0 54
=

= Ω
= ⎯⎯⎯⎯→ = = =  

12       
       2  :     

  

11 1
2

6 0 5
1 2 1 1 2 2 3

= Ω =
= Ω

= = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  

2 20 5 6 3 1× = × =  
   :    1 2 0 5 1 1 5= + = + =  

   :           

0 62 2
1 5

1 1 0 6 1 52 2
=
=

= ⎯⎯⎯⎯→ = ×  

30 3 22 5 675 10 675−= × = × =  
  )2 - :6777121122(  

----------------------------------------------     

65-»3«  ) (  
                    

     :  
6 440 10 10 4 10− −= = × = ×  

6 410 10 120 12 10− −= = × = ×  
                

                 
     .      

              

  48 10−×              
              

     .            
 :  .        

4

5 5
8 10

1 6 10 10 1

−

−

= ×

= × = θ=
= θ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  

4 5 4 48 10 10 16 10 1 5 10 5− − −× = × = × =  

  
  )2 - :1989 90(  

----------------------------------------------     

66-»1«  ) (  
                

               
              

           .
      .       
  )2 - :94101(  
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67-»3«  ) (  
                  

    :  

  
310 10 0 044

−= × =  

44 10 4
0 04

2 24 10 0 04
−= × −

=
π π

Φ = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ Φ = ×  

44 10 50−Φ = × π  

      1
1

150=2
10 05 20= =

  :  

4 4
1

14 10 50 4 10150 3
− − πΦ = × π × = × ×  

1
43 2 1 2 10

π = −⎯⎯⎯⎯→ Φ = ×  

4 4
2

1 54 10 50 4 10 020 2
− − πΦ = × π × = × =  

 :         

2 1Φ − ΦΔΦε = − = −
Δ Δ

  
4

1 21300 2 10 0
1 1 13
20 150 300

−= Φ = × Φ =

Δ = − =
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  

40 2 101300 613
300

−− ×
ε = − × =  

  )2 -  :     111113123(  
----------------------------------------------     

68-»3«  ) (  
          

               .(    ) 
             
   .             

                
       .

            
  :       

1   (
2  (      

           
             

                    
   )  ( ) ( )   .     (

           .    
  )2 - :     110118(  

----------------------------------------------     
69-»1«  ) (  

            
      .4   

       1
4    :  

2 2 1
1 1 2

1 4 22= = × = × =  

2
22 2 1

0
1 1 2

1 1416 4= μ = × = × =  

2 22 2 2
1 1 1

1 1 4 12 4= = × = × =  

  )2 - :49 119121(  
----------------------------------------------     

70-»4«  )  (  
              

  := =
= =

= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = ×4
6 2  

  = × =6 1 32  

           ) .ρ

ρ    (.    

  

= =
= ρ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = ρ

2

= ρ
⎯⎯⎯⎯⎯→ = ×

ρ

=

ρ = ρ
ρ

⎯⎯⎯⎯⎯→ = × =
ρ

3

2
2 23 3

          :  

)ρρ   (.    

  
ρ

= ρ = ×
ρ

ρ = ρ

=

ρ
⎯⎯⎯⎯⎯→ = × =

ρ

3
2

2
3

3
22 13

)2 - :      4346(
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71-»3«  ) (  

  .   ( )  ( ) ( )   
       :  

  (        
           .  

  (    99
43    .  

               (
 .      

      (       
       .     

            (
         .  

  )1-  :    3 12(
----------------------------------------------     

72-»2«  ) (  
   52       :    

1 1 2 2
1 2

52 54 10053 2 100
+ × + −= =
+

  

%40=  

52
24

1175 53 21 66 10−= × ×
×

´UH
´UH  

52
52

2240 34 10100× ×
´UH

´UH
  

  )1-  :    1319(
----------------------------------------------     

73-»4«  ) (  

2
+

=
KÃ\º pI¬   ¾M  ·kÃwn  IU j¼L ¨ nIM    

6 4 5 1 7 220 32
× + × + × +

= = −
nIM

nIM  

  ) -3(    3 6 5 7 .  
23

23
21 6 02 10 114 3 258 1 6 02 10

× ×
× × ×

×

´UH ´UH

´UH
  

0 35= ´UH  
  )1-  :16199192(

----------------------------------------------     
74-»3«  ) (  

          2            

    .5
4 λ 600   :  

5 600 4804 λ = λ =  

       400700    
      .1000  :     

5 1000 8004 λ = λ =  

           .         
)  480 (         

    .          
310− .    

  )1-  :    1921(
----------------------------------------------     

75-»2«  ) (  
   0=1= −  :     

0 1 2 3 4 5=6   
4 5 2 22× + =  

  4 2232   :  

32 22 10− =  
  )1-  :    2732(

----------------------------------------------     

76-»2«  ) (  
.   ( )    

   :  
  ( 26      

26  .  

  (  7
3   

5
1  .  

    (400  100   

    :    25400 100100× =  

  (           
)               (

   .       
      (18      .   

    4 5   18  .  
  )1 - :    3615313233(

----------------------------------------------     

77-»2«  ) (  
  .   ( )  ( )     

   :  
  (         

2     4   
8 :               

12
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 (  

4
2
5=

kÄn¼G¼±Î HoTU  jo¬¼¬

IÀo~¹ø  jHk÷U

IÀ´UH  jHk÷U
  

5
6 32= =

kÄn¼G¼±Î IT¹Q kÄ

IÀ´UH jHk÷U

IÀo~¹ø  jHk÷U
  

2
25

3 15=  

 (3 2   

       4
3

−

− =
Ákº¼ÃQ  ÁIÀ  Sÿ]

Ákº¼ÃQ  ÁIÀ Sÿ]
  

2
3=

·¼Ãº A   jHk÷U

·¼ÃUI¨  jHk÷U

2  4 223 3= ×                    

     (2 5    
3 2

2 3 2 3+ −→ +  
2 5 7= + =   

5 =   

7 5≠  
  )1-  :    5356(

----------------------------------------------     

78-»4«  ) (  
)  1 :(  

2 2 2 24 2+ → + +  
1 1 2 4+ + =    

)  2 :(  

4 22 2+ → +  
2 1 3+ =    

)  3 :(  

3 2 2 42 2+ → +  
2 1 3+ =    

)  4 :(  

3 2 24 5 4 6+ → +  
4 6 10+ =    

  )1-  :    6264(
----------------------------------------------     

79-»4«  )(  
  :     
               1 

   :           

2 3 3 2 6 −× =  

3 2 2 1 2 −× =  
   :    

1 ( 22 4  28     .  

2         (                   
3 (  22 5 2 2 23 2 3+ → +  

4 2 2 22 2+ → +  
9 1 56 =  

  )1-  :    56586578(
----------------------------------------------     

80-»4«  ) (  
    2        

     :  

2 2 3+ → +  
                
       .  

      :      

        :    
    :  

1      (22    
  .  

2             (6
12=

Ákº¼ÃQ  ÁIÀ ·»oT§²H  nI {

Ákº¼ÃQIº ÁIÀ ·»oT§²H  nI {
   

3   (       
2    .  

  )1-  :4041555662647576(
----------------------------------------------     

81-»1«  ) (  
   2/144 10 :     

23
4 10 4 10

4 10
4 10 4 10

1 6 02 1014 2 284 1
×

× ×
¼§²¼¶     

23 22
4 100 301 10 3 01 10= × = ×  

2 (     27       
       :    

6 12 6 2 2 26 6 6+ → +  
6 12 6 2

6 12 6
6 12 6 6 12 6

1 627 180 1× ×  

2
2

2

32 28 81× =  
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3 ( 3        :  

1
80

3 57 3 6
22 4

−= =
Â²¼¶  ³o]

Â²¼¶  ´\e
  

4 (             :    

2 2
1 1

107 273 19
67 273 17

+= =
+

  

2 1
1 1

100 100−Δ= × = ×   

1 1

1

19
17 100 %11 76 %12

−
×  

  )1-  :16197781(
----------------------------------------------     

82-»2«  ) (  
         :  

610= ×
½kº¼{®e  ³o]

¼±d¶  ³o]
  

»1 :«  
4

64 10 62 10 99 2250
−× ×= × =    

»2  :«  
4

64 10 62 10 49 6500
−× ×= × =  

»3 :«  
4

63 10 62 10 74 4250
−× ×= × =  

»4  :«     
4

65 10 62 10 41 3750
−× ×= ×  

  )1-  :   9495(
----------------------------------------------     

83-»3«  ) (  
    0   20 .   

0         20 :     
2500 2 501× =  

   065020     
90    :    

  1000  65  
    90 100 190= + =  

  1000  20  
    100= +  

190 100 90= − + = −   

          1900       65
020   90−          .   

  7600       65    
    ) 50 (     :    

190 90
760 50

−
½k{oÃw  ¼±d¶ J¼wn

  

9500 68400 760 760 58900 77 5= − = =  
      100           

0    20  :      

77 5100 100100 77 5= × = ×
+

¦ º  ³o]

¼±d¶  ³o]
   

43 7 %44  
  )1-  :   9697100103(

----------------------------------------------     

84-»3«  ) (  
 (  

    (  .     
 (  

    (   17 
        .  

  )1-  :   97103104107121(
----------------------------------------------     

85-»3«  ) (  
 .       

   :  
               :  

1007856       .
  .               

  :    

3 6 2 2 24 3 3+ → +  3 6  

2 6 2 2 23 2 3+ → +2 6  
  :    

  

                   :    3 1
6 2= =

Ákº¼ÃQ  ÁIÀ ·»oT§²H  Sÿ]

Ákº¼ÃQIº  ÁIÀ·»oT§²H  Sÿ]

  
  :       4 1

8 2= =
Ákº¼ÃQ  ÁIÀ·»oT§²H  Sÿ]

Ákº¼ÃQIº  ÁIÀ·»oT§²H  Sÿ]
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    :    31 3
15

15
18
16

+

− −  

   :     15 18 16 49+ + =  

49       .    
  :    

3120 1 540 1× × =
´UH  

20 5 11× =
·¼Ä  

  )1-  :516195557107(
----------------------------------------------     

86-»4«  ) (  
          .  

  .      
   :     

 :  32  .       
       :   .    

    :             
   .        

     :           .  
  )2-  :     12(  

)1-  :    1920(
----------------------------------------------     

87-»3«  ) (  
 ( )  ( )  .  

 2 3            
    :  

2 3 2 32 2+ → +  
 :    

             (
       

        .      

  (( )2 3      
    .  

                (
                
             

 .      

             (
)13(  1314       

 .        
  )2 -     :1320212425(

----------------------------------------------     
88-»2«  ) (  

  :     
3 2 3 2 22 → + +  

2 3 2 22 2+ → + +    
  =    

3
3

3

125 2 100 84× ×  

3

2 58 5 11 72 1× × =  

%67  
  )2-  :     2225(

----------------------------------------------     
89-»3«  ) (  

   :  
  (              

7 16  .7 16    2 4   
100 .      

  
  

     (       
  34-       .  

 (     
    (225 52         

25.  
      (100% .  

3 2→ +  
2

2 3
3

10 2 1= ×  

2
2

2

22 4 4 481× =  

  )2-  :       
222336394045(

----------------------------------------------     
90-»4«  ) (  

25 40       .    
  .           

2
2 2

2

18 96 0 422 4× =  
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0 2    0 42   2 
   .       4      

 .     
  )2-  :     4043(

----------------------------------------------     
91-»4«  ) (  

    :  
  :               

                
     .    

 )         :      
 (     .         
  :              

 2       .  
  )  :  18 38(       

  .                 
                

   .     
              !  :  

       .     
  )2-  :     4447(

----------------------------------------------     
92-»3«  ) (  

 :            

  
               

   .    .(   )    
  )2-  :    616566(

----------------------------------------------     
93-»2«  ) (  

               
 3      22− −      .

                

2− −    .  
2 22 6 3 8 4 10

+ +⎯⎯⎯→ ⎯⎯⎯→
·IUH ·IQ»oQ ·IU¼M

  

2200 1560 640= − − − = −       

2− −Δ = Δ + Δ·IU¼M  ¸Ti¼w ·IQ»oQ ¸Ti¼w  

2200 640 2840= − + − = −  

    2  
28402 9858

−= ×·IU¼M
·IU¼M

  

0

0

4 2

7

=

=

Δθ =

JA  ½à sÄ»

JA  ³o]

  

98 4 2 7 3 3= Δθ = × ×½sÄ»  
  )2-  :    7374(

----------------------------------------------     
94-»1«  ) (  

            :  

2 2 2 23 2+ → +  

2 2+ →  :  

393 5Δ = −  

2 22 2 2+ → :2  

296 8 2 593 6Δ = − × = −  

2 2→ + :  

87 9 87 9Δ = − = −  

393 5 593 6 87 9 1075Δ = − + − + − = −  

     72/6        :  
1 10756 72 107 522 4 3× × =  

           107 5
   :    

2 2
2

2

1 2107 5 3 365 1× × =  

  )2-  :    7477(
----------------------------------------------     

95-»1«  ) (  
             

 .         
-   :   -   

  -  -     
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-    :   -    
 -  -    

  )2-  :    80858789(
----------------------------------------------     

96-»1«  ) (  
2 22 3 2 2+ → +  

  2   2 97 194× =2  
2 81 162× =             32

194 162 32− =       .6/1 
       :          
21 6 32= ×³o]  yÀI¨

³o]  yÀI¨
  

0 1=  

12 0 05 0 12
−= = × =y¹¨H»  

1 0 10 1 −−Δ − −
= =

Δ Δ
  

1Δ =  
601 601Δ = × =  

  )2-  :    8890(
----------------------------------------------     

97-»3«  ) (  
         :  

3 1 2 5 1 9 1 3→ → → → →  
       0 6 :  

1 3 0 6 0 7 9 2 0 7 9 9= − = + =  
  )2-  :    8893(

----------------------------------------------     

98-»4«  ) (  
      2 2

  :           
4 1 2

2
× + × + ×

=
jHk÷U jHk÷U jHk÷U     

4 2 2 2 2414 28 6 4 42 6
+ + ×= = + = =  

        4 8 2    
 :        % 80%=½jpIM  

4 8 2 2 5 6 12 2 2
22

kÃwH ¦ÃG¼ºIU¼M

+ +
¼ºIUH RA¼ºIU¼M ®ÃUH JA

  

4 8 2
6 12 2 4 8 2

4 8 2

18022 100 88= × ×  

6 12 2 6 12 2
4 8 2 6 12 2

1 116 23 21 1× × =  

  .         

  )2-  :2225111115(
----------------------------------------------     

99-»3«  ) (  
 ( )  ( )    .  

   :  

   (  .    

    (          

  .  

      ( 112  

   .    

    (113114          

        .  

  )2-    :112113115117(
----------------------------------------------     

100-»3«  ) (  
    5/0      

          ) .       

   2       .  

0 5 2= =  

  :    

»1 :«3       0 92 − 
3  0 97 −    .      

»2:«   (   )        

 .         

»4 :«    8 

       1272000 −

1292000 −1   292000 − .        

  )2-    :123(
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دفترچه پاسخدفترچه پاسخ

 هوش و استعدادهوش و استعدادآزمونآزمون
 ة دوم)ة دوم)(دور(دور

 ديدي 2828

  
 2020تعداد كل سؤالات آزمون: تعداد كل سؤالات آزمون: 

 دقيقهدقيقه 3030گويي: گويي: زمان پاسخ زمان پاسخ

 گروه فني توليدگروه فني توليد      

  زاده اصفهانيحميد لنجان  مسئول آزمون

  فاطمه راسخ، حميدرضا رحيم خانلو  ويراستار

  محيا اصغريمدير گروه مستندسازي

  خواهعليرضا همايونمسئول درس مستندسازي

  سيدمحمدرضا مهدويويراستار مستندسازي

  فرزاد شيرمحمدليفاطمه راسخ، حميد گنجي،حميد اصفهاني،  طراحان

 معصومه روحانيانآراييچيني و صفحهحروف

  حميد عباسي  ناظر چاپ
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  2: ةصفح    1403  دي28تحليلي  استعدادآزمون
  

  
  

 )حميد اصفهاني(  » 1«گزينة -251

ت انسـان در دوران متن صورت سؤال اعتقاد دارد بخـش عمـده اي از خلاّقيـ
گيرد و اين يعني خلاّقيت از نظر نويسـنده امـري ابتدايي زندگي او شكل مي

ه بـه اكتسابي است، به ويژه اين كه از ايـن موضـوع نتيجـه مـي گيـرد توجـ
  اي دارد.ي كلاس درس اهميت ويژهادارهآموزان درهاي فردي دانشتفاوت

» فرضِ بـديهي«هم عبارت درستي است. ولي» 3«دقتّ كنيد عبارت گزينة
  متن نيست.

  )هوش كلامي(
----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  » 3«گزينة -252

بيـان كـرده نقـش الگـوي معلـّم ي تبييننويسنده بند دوم متن را در ادامه
  شِ مستقيم.زموآموزش غيرمستقيم است در برابرِ آاست، كه

  )هوش كلامي(
----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  » 3«گزينة -253

ميلآميز دستة اول كودكان، ازعبارت گزينة پاسخ اعتقاد دارد رفتارِ خشونت
تأثيرگذار در آزمايش اسـت و عاملي هشود كناشي ميبه تقليد از بزرگسالان

  اً مفهوم تأثيرپذيري ندارد. لزوم
  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  » 2«گزينة -254

  نوشته شده است. » بيش: بيشتر«متن به اشتباهخطّ دومدر» پيش: قبل«يواژه
  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  » 1«گزينة -255

نگاه صوفيان به خداوند تا پيش از رابعه خشك و از ترس و اندوه بوده است و
  دور است.» كنندگانبكائيان: گريه«از اينرابعه

  )هوش كلامي(
----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  » 3«گزينة -256

يي انسـان بـا خداونـد، نگـاه عاشـقانهوجه تمايز نگاه رابعه به زهد و رابطه
اوست و اين كه بايد از حب بهشـت و تـرس از دوزخ دوري كـرد. حـافظ در 

دانـد و دربيت پاسخ، نه دنيي و نه عقبي را پاسـخگوي نيازهـاي خـود نمـي
طلب چيزي ديگرتوانيم اين را طلب يار از يار بدانيم، نهبرداشت عرفاني، مي

 از يار. 
  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )1393، بر اساس كنكور دكتري سالكتاب استعدادتحليلي هوش كلامي(  » 2«گزينة -257

بيمارستان، به ايـن معنـا 1320نبود نام پدر امير و مريم در مستندات سال
توان از نبودن ناماست. به شرطي ميمتولدّ شده1318نيست كه او در سال

1318بيمارستان به متولـّد سـال1320پدر امير و مريم در مستندات سال
  در يكي از اين دو سال متولدّ شده باشد. بودن او رسيد كه او حتماً

  )كلاميهوش(

----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  » 2«گزينة -258

  است:1924،ها توجه كنيد، ولي مجموع اعدادفي بود فقط به يكانكا
] + [ر = 8] + [ح = 60] + [س = 1000] + [غ = 200] + [ر = 40[م = 
] + [ر = 60] + [س = 5] + [ه = 30] + [ل = 1] + [ا = 50] + [ن = 200
  ]50] + [ن = 20] + [ك = 200

  )هوش منطقي و رياضي(

----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  » 4«گزينة -259

  ]30] + [ل = 40] + [م = 8[ح =   78: حمل
  ]4] + [د = 60] + [س = 1[ا =   65اسد: 

  ]10] + [ي = 4] + [د = 3[ج =   17جدي: 
  )هوش منطقي و رياضي(    

---------------------------------------------- 

 )حميد گنجي(  » 4«گزينة -260

  مدنظر است: » پوك«يواژه
  ]20] + [ك = 6] + [و = 2[پ =     

  
  )هوش منطقي و رياضي(

----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  » 1«گزينة -261

  دارد. » آمدندنيا به«شود كه معنايساخته مي» تولد«يواژه
  )هوش منطقي و رياضي(

----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  » 2«گزينة -262

  مدنظر است. » عنابي«يواژه
  )هوش منطقي و رياضي(

----------------------------------------------  

  استعدادتحليلي

tahlilazmonqalamchi



  3: ةصفح    1403  دي28تحليلي  استعدادآزمون
  

 )فاطمه راسخ(  » 3«گزينة -263

كار باقي مانده، به اندازة سه ساعت كار با ظرفيت پنجاه درصد هشت گرمكن
ظرفيـتبـادو گرمكنظرفيت پنجاه درصد وباو توان ما پنج گرمكناست

  داريم:باشد،پنج درصد است. اگر توان هر گرمكنوهفتاد

    x (( ) ( ))1 1 33 8 5 22 2 4× × = × × + ×  

    x x = ×  =12 4 3  
  )هوش منطقي و رياضي(

----------------------------------------------  

 )حميد گنجي(  » 2«گزينة -264

    (|a b|)a b (a b) −∗ = −  
  :پس

  ∗ = =28 6 2 4  
  )هوش منطقي و رياضي(

----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  » 3«گزينة -265

دهـد. اي مجـاورِ آن را نشـان مـيهـعدد روي هر شـكل، تعـداد چندضـلعي

ضـلعي از به اين معنا كه همه يا بخشي از ضلع با همه يا بخشي از» مجاور«

  از آن با رأس چندضلعي ديگري در تماس باشد. يديگر و يا رأسچندضلعيِ

  )هوش منطقي و رياضي(

----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  » 4«گزينة -266

دارد كـه در سـه رديـف و سـه ر چهـارچهـار دمربعنهُالگوي صورت سؤال

90از بالا بـه پـايين، هـر مربـع كوچـك، در هـر انتقـال  واندستون آمده

  شود.جا ميساعتگرد جابه

  )غيركلاميهوش(

----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  » 1«گزينة -267

شد، الگوي جـايگزيني ربي رسم ميشمال غپرجايبهاگر شكل

سه خط→   بود.ها درست ميدر همة پر←
  )غيركلاميهوش(

----------------------------------------------  

 )فاطه راسخ(  » 4«گزينة -268

و اگـر فـرد باشـد، از » الـف«هاي رنگيِ شكل زوج باشـد، از اگر تعداد بخش

» د«ها بـاهاي نتُسو بودنِ شبه دايرهده است. همچنين هماستفاده ش» ب«

  نشان داده شده است.» ج«ها باسو نبودنِ آنو هم

  )غيركلاميهوش(

----------------------------------------------  

 )فاطه راسخ(  » 1«گزينة -269

  شده:هاي دادهروي هم با حذف مربعهاي روبهوجه

  7و 5/  6و 4/  8و 3الف) 

  5و 2/  6و 4/  8و 3ب) 

  و ؟ 5) / 1-6و ( 4/  8و 3ج) 

  7و 5) / 1-6و ( 4و ؟ /  3د) 

  )غيركلاميهوش(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  » 3«گزينة -270

رود. درمـي» پايين راسـت«به» بالا چپ«نوار ازتابلو،از ديد شخص درون
  ستون.جلوي» پايين راست«ستون است و درتپش» بالا چپ«

  )غيركلاميهوش(

----------------------------------------------  
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